Martina Musterfrau
Muster Str. 3

D-0815 Musterstadt
Allemagne








Tel.: 
+ 49 6122  0815
Fax:
+49 6122   08 6
Mobil: 
+49 160 08 18 08 15
e-mail:
m.musterfrau@hotmail.com




 Musterstadt, le 22 Octobre 2006

   Dupont SA








    Ressources Humaine









    Services Stages

    à l’attention de Mme Isabelle DURAND
    22; Bd Général de Gaulle





F-75 009 Paris
Objet: une demande de stage dans votre entreprise
Madame, 
Permettez-moi de m’adresser à vous aujourd’hui pour solliciter un stage dans votre entreprise à Rouffach ou Hambach. 
Actuellement, je suis en troisième année de Génie Industriel et Affaires Internationales (‘’Internationales Wirtschaftsingenieurwesen’’) à la Fachhochschule Wiesbaden, une formation à double profil: gestion technique et international.
Je souhaiterais effectuer mon stage obligatoire en France pour six mois pendant la période de mars à août 2007 chez DUPONT. Je pense que ce stage est très important pour mon avenir professionnel et je suis persuadée que ma motivation et mes connaissances dans le domaine de l’industrie automobile vont m’aider à faire du bon travail. Passionnée de marketing, vente, achat et de contrôle de gestion, j’aimerais faire mon stage plutôt dans ces domaines. Grâce à mes études, je suis apte à m’intégrer aussi bien dans un service technique comme dans un service de gestion. Comme vous pouvez le voir dans mon CV ci-joint, j'ai acquis un certain nombre d'expériences professionnelles qui ont validé mes connaissances. Fort des ces acquis et de mes connaissances en langues je suis convaincue que dans votre entreprise j'effectuerais avec succès les tâches qui me seront confiées à votre satisfaction.

D’une part, le stage dans votre entreprise me permettra d’enrichir mes connaissances dans les domaines susnommés, d’autre part, je pourrai me familiariser davantage avec la culture française. Un stage d’août – septembre 2006 chez Speaker Electronic, une entreprise allemande, en Chine m’ont permis d’acquérir une première expérience professionnelle à l´étranger.

Je suis à votre entière disposition pour vous rencontrer et définir ensemble ce projet. Je vous adresse en fichier joint mon CV.

Dans l’attente de votre réponse que j’espère positive, je vous prie d'agréer, Madame, l'expression de mes salutations distinguées.

Martina Musterfrau
