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Bureau Interprofessionnel 

des Vins de Bourgogne

12 Boulevard Bretonnière - BP 150
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Objet : Demande de stage 
Madame, Monsieur,

Etudiante en 2ième année du cursus Internationale Weinwirtschaft  (Commerce International des Vins et Spiritueux)  à l’Ecole Supérieure de Technologie et de Gestion (Fachhochschule) de Wiesbaden en Allemagne, je souhaiterais effectuer mon stage obligatoire en France pendant les vacances universitaires d’été, c’est-à-dire de  juin à octobre 2005.
Mon village est jumelé avec Chassagne Montrachet (Côte d’Or) depuis presque 25 ans.

Au cours de ma recherche de stages, des amis demeurant à Chassagne Montrachet m'ont fait découvrir le Bureau Interprofessionnel des Vins de Bourgogne (BIVB). 

L’activité de votre organisme m’intéresse particulièrement et c’est la raison pour laquelle je serais vraiment très heureuse d’y effectuer mon stage.

Le nouveau cursus Commerce International des Vins et Spiritueux est une formation alliant les connaissances techniques (viticulture et œnologie) et managériales, L'originalité de la formation réside dans ce double apport. Le dépliant ci-joint contient une description plus détaillée.

Ce stage me permettrait d'acquérir une première expérience internationale déterminante en France - et qui plus est en Bourgogne – mondialement connues pour ses vins. Ce sont en particulier les processus et le déroulement de la commercialisation et de la vente du vin qui m'intéressent. Les expériences pratiques que j'ai déjà acquises grâce à ma formation professionnelle et mes stages m'aideront certainement.

Mes connaissances linguistiques en Français acquises au lycée et dans le cadre de mes études ainsi que mon savoir commercial et technique me permettront de mener à bien la mission que vous me confierez.

Dans l’attente d’une réponse positive, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.










Maria Musterfrau

P.J. : Curriculum vitae
         Dépliant

