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Objet: Demande de stage dans votre service

Monsieur le Directeur,

Permettez-moi de m’adresser à vous aujourd’hui pour solliciter un stage dans le domaine d‘illustration / animation dans votre entreprise.

Je suis étudiant allemand et actuellement en 2ème année de Communication Visuelle (Kommunikationsdesign), à l‘Ecole Supérieure de Technologie et de Gestion (Fachhochschule) de Wiesbaden/ Allemagne.

Ma formation prévoit à ce stade un stage pratique en entreprise d‘une durée de 24 semaines durant  la période entre juillet 2006 et mars 2007.

Mes domaines de spécialité sont le dessin / l‘illustration et la conception visuelle. Je suis un dessinateur et peintre plein d’enthousiasme. J’adore les bandes dessinées et les films d’animation d‘auteur. J‘admire vos productions «Les Triplettes de Belleville » et «Kirikou et la sorcière ».

Comme vous pouvez le voir dans mon CV et le portfolio ci-joint, j‘ai acquis un certain nombre d‘expériences professionnelles qui ont validé mes connaissances. En autre j‘ai réalisé la page d‘accueil de « www.ajanela.de » et l‘animation flash « www.ajanela.de/directive.html ».

Fort des ces acquis et de mes connaissances en langues je suis convaincu que j‘effectuerais avec succès les tâches qui me seront confiées à votre satisfaction.

Je suis à votre entière disposition pour vous rencontrer et définir ensemble ce projet. Je vous adresse en fichier joint mon CV.

J‘espère que vous réserverez un accueil favorable à mon offre de candidature et vous prie d‘agréer, Monsieur le directeur, l‘expression de mes salutations distinguées.

Max Mustermann
