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Objet: Demande de stage dans votre entreprise

Monsieur le Directeur

J´ai l`honneur de solliciter un stage dans votre entreprise. Actuellement, Je suis étudiant allemand, en troisième semestre de Communication Visuelle (Kommunikationsdesign) à l‘Ecole Supérieure de Technologie et Gestion (Fachhochschule) de Wiesbaden/Allemagne.

Notre cursus prévoit un stage en entreprise à l’étranger d’une durée de 24 semaines :Il devrait se dérouler pendant la période juillet 2006 - mars 2007.

Mes domaines de spécialité sont le dessin et la BD. Ces sujets m´ont fasciné dès ma jeunesse. J´ai déjà crée plusieurs petites histoires sous forme de BD. Mes autres centres d´intérêts sont la peinture à l`huile et le dessin animée.
Je vous invite donc à découvrir mon CV : il décrit mon parcours universitaire et indique les stages que j‘ai déjà effectués.

Les connaissances acquises durant mes études et mes stages nouvelles, ma capacité d‘adaptation aux situations nouvelles, ma motivation constituent les qualités que je souhaite mettre à la disposition de votre entreprise.

Je serais très heureux d’avoir pu retenir votre attention. Dans l´attente d’une réponse que j’espère favorable, je vous prie d’agréer, Monsieur le Directeur, l’expression de toute ma considération.
Pascal Mustermann 

