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    Administration stagiaires



   13, Rue Modèle


               F 7 5016  Paris
Objet: une demande de stage dans votre entreprise
Madame, 
Permettez-moi de m’adresser à vous aujourd’hui pour solliciter un stage dans votre entreprise à Rouffach ou Hambach. 
Actuellement, je suis en troisième année de Génie Industriel et Affaires Internationales (‘’Internationales Wirtschaftsingenieurwesen’’) à la Fachhochschule Wiesbaden, une formation à double  profil: gestion technique et international.
Je souhaiterais effectuer mon stage obligatoire en France pour six mois pendant la période de mars à août 2007 chez BEHR. Je pense que ce stage est très important pour mon avenir professionnel et je suis persuadée que ma motivation et mes connaissances dans le domaine d´ industrie automobile vont m’aider à faire du bon travail. Passionnée de  marketing, vente, achat et controlling, j’aimerais faire mon stage plutôt dans ces domaines. Grâce à mes études, Je suis donc apte à m’intégrer aussi bien dans un service technique comme dans un service de gestion. Comme vous pouvez le voir dans mon CV ci-joint, j'ai acquis un certain nombre d'expériences professionnelles qui ont validé mes connaissances. Fort des ces acquis et de mes connaissances en langues je suis convaincue que dans votre entreprise j'effectuerais avec succès les tâches qui me seront confiées à votre satisfaction.
D’une part, le stage chez vous me permettra d’enrichir mes connaissances de l’un des services mentionnés. D’autre part, je pourrai me familiariser davantage avec la culture française. J'espère recevoir ainsi des aperçus dans le monde du travail en France, ainsi que je voir les particularités propres aux déroulements des travaux. Un stage d’août – septembre 2006 chez Speaker Electronic, une entreprise allemande, en Chine m’ont permis d’acquérir une première expérience professionnelle à l´étranger.

Je suis à votre entière disposition pour vous rencontrer et définir ensemble ce projet. Je vous adresse en fichier joint mon CV.

Dans l’attente de votre réponse que j’espère positive, je vous prie d'agréer, Madame, l'expression de mes salutations distinguées.

Fong-Yih Kao-Hämisch
