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Objet: Candidature à un stage à l'aéroport Toulouse Blagnac , 

  période: mars- septembre 2004
Madame, Monsieur,

Je suis étudiant en 3e année à l’ École Supérieure de Technologie et de Gestion de  Wiesbaden. Dans le cadre de ma formation  Génie Industriel et Affaires Internationales  j'ai opté pour la filière Transport Aérien.

Mes matières sont entre autres: Mécanique du vol, Aérotechnique, Avionique, , Gestion logistique et sécurité aéroportuaire, , GAMS (General Airline Management Simulation), Management aéroportuaire, Exploitation Aéronautique et Gestion du Trafic Aérien. Je parle couramment anglais et français.

Ma formation d'ingénieur prévoit à ce stade d'études un stage pratique dans une entreprise à l'étranger d'une durée de 20 semaines durant la période entre févier et septembre  2004. 

Je souhaiterais réaliser ce stage à l'aéroport de Toulouse Blagnac, si possible dans les service de logistique et de planification, dans le département direction trafic ou Cusomer Services.

Fort de mes acquis et connaissances du transport aérien, je suis convaincu que j’effectuerais avec succès les tâches qui me seront confiées. Ce stage me permettra à la fois d'acquérir une première expérience déterminante pour ma vie professionnelle et de me familiariser davantage avec la culture française.

Je suis à votre entière disposition pour vous rencontrer et définir ensemble ce projet. Je vous adresse en fichier joint mon CV.

J'espère que vous réserverez un accueil favorable à mon offre de candidature et  vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

                                                                           Max Mustermann

