Max Mustermann

Musterstraße 1

D - 65366 Musterstadt

Tél : 00 49 23 45 67 89

maxmustermann@hotmail.com

à l’attention de Mme DuPont

ChateauOnline

75018 Paris









Musterstadt, le 12 décembre

Objet : demande de stage

Madame,

Très impressionné par la professionnalité de votre site d’internet et votre gamme du vin, permettez-moi de m’adresser à vous aujourd’hui pour solliciter un stage dans votre entreprise.
Je suis étudiant de Commerce International des Vins en deuxième année. C’est une formation alliant les connaissances techniques (viticulture et œnologie) et managériales. Avant d’avoir commencé mes études universitaires j’ai effectué un stage de sept mois à plein temps dans une coopérative allemande dans les services viticole, œnologique et commercial. Actuellement, je travaille à temps partiel pour un domaine viticole dans le Rheingau comme assistant de distribution.

La période dans laquelle je peux faire le stage est du 16 juillet au 31 octobre. Mon université a fixé une période minimum de deux mois. Bien sûr, je suis disposé à prolonger cette période minimum.

Ce sont en particulier les processus et le déroulement de la commercialisation et de la vente du vin en ligne qui m'intéressent. Fort de mes expériences pratiques je souhaite mettre à profit mes acquis au service de votre entreprise. Ma passion pour le webdesign ainsi que mes connaissances linguistiques en Français acquises au lycée et dans le cadre de mes études me permettront également de mener à bien la mission que vous me confierez.
Je suis prêt à relever ce nouveau défi et je me tiens à votre entière disposition et j’espère d’avoir éveillé votre intérêt. Dans l’attente de votre réponse que j’espère positive, veuillez agréer, Madame, l'expression de mes sincères salutations.

Max Mustermann

	P.J. Curriculum Vitae
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