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Monsieur,

Votre annonce par laquelle vous offrez uns stage au service juridique de la Chambre Franco-Allemande de Commerce et de l’Industrie a retenu toute mon attention. 
Le droit fiscal constitue la matière principale de mes études de Bachelor of Businness Law  (Droit des Affaires) à la Fachhochschule  (Ecole Supérieure de Technologie et de Gestion) de Wiesbaden. 
Ayant passé le DEUG, j’ai acquis de solides connaissances dans le domaine de l’imposition des entreprises et  celui de leur cadre juridique ( Droit de Commerce, Droit des Sociétés et Droit du travail).
Maintenant je souhaiterais vivement mettre en pratique mes connaissances théoriques, les confronter lors d’un stage avec les réalités du terrain. 
Ce stage me permettrait en outre d’acquérir une première expérience internationale déterminante en France.

C’est le défi du conseil fiscal et celui du soutien juridique de mandants opérant transfrontalièrement qui me fascinent  en particulier.

Mes connaissances en français acquises au lycée et dans le cadre de mes études ainsi que mes compétences juridiques me permettront de mener à bien la mission que vous me confierez.
Je vous remercie de l’attention que vous porterez à mon courrier. Dans l’attente d’une réponse que j’espère favorable, je vous prie, Monsieur, l’expression de toute ma considération.
Sabrina Musterfrau
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