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Recherche de stage 
Monsieur,
Dans le cadre de ma double formation « Audiovisuel & Economie », je suis actuellement à la recherche d’un stage de deux mois à partir du 1er Juillet 2007. 
Votre offre de stage comme assistante marketing / communication m’intéresse beaucoup.
La possibilité de travailler au sein de votre Société de production représente à mes yeux une excellente occasion d’évoluer, de développer mes compétences et de mettre en œuvre mes connaissances acquises. Je suis particulièrement intéressée par un stage dans l'entreprise de LMDF PRODUCTION afin de compléter mon bagage universitaire par une expérience solide au milieu de professionnels confirmés.

Titulaire du « Vordiplom », diplôme allemand équivalent du DEUG français (études du Premier Cycle : 1re et 2e année) à l’Ecole Supérieur de Wiesbaden (»Fachhochschule »), filière Economie et Gestion de l’Audiovisuel et du Multimédia (« Medienwirtschaft »), je poursuis actuellement à l’Ecole Supérieure d’Audio Visuel (ESAV) de l’Université Toulouse le Mirail mon cursus en vue de l’obtention de la Licence d’Etudes Audiovisuels. 
L’objet de cette formation étant de développer un profil dans les domaines de l’économie, la création et la technique des médias.

J’étudie entre autres le marketing, l’analyse et l’étude du marché, le conseil et l’achat média, la publicité, la conception, la communication, la production et la réalisation des produits audiovisuels.
Je parle couramment allemand, français et anglais.

D’une part, le stage chez vous me permettra d’enrichir mes connaissances du marketing et de la communication des médias. D’autre part, je pourrai me familiariser d’avantage avec la culture française.

Je reste à votre entière disposition afin de définir ensemble ce projet. 

Je vous adresse en fichier joint mon CV.

J’ose espérer qu’il vous plaira d’examiner ma demande.

Dans l´attente de votre réponse, je vous prie d´agréer, Madame, Monsieur, l´expression de mes salutations distinguées.
Martina Mustermann
