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Toulouse, le …

Objet: demande de stage

Madame, Monsieur,

Permettez-moi de m’adresser à vous aujourd’hui pour solliciter un stage dans votre entreprise. 

Je suis allemande diplômée d’une deuxième  année  (bac +2) de Génie Industriel et Affaires Internationales (Internationales Wirtschaftsingenieurwesen), une formation à double profil, technique et économique, à l’Université de Wiesbaden.  Je parle couramment le français et l'anglais.

Actuellement, je suis étudiant en Licence Professionnelle "Acheteur Industriel" à l´Université de Toulouse I, en partenariat avec la Chambre de Commerce et d'Industrie de Montauban et du Tarn-et-Garonne. Je souhaiterais réaliser, dans le cadre de mes études, un stage en alternance d'une durée de 20 semaines à partir de novembre ou décembre 2002, dans votre service achat.

Grâce à mes études, je vous propose mes connaissances commerciales mais aussi techniques. Je suis donc convaincue que dans votre entreprise j’effectuerais avec succès les tâches qui me seront confiées. Ce stage me permettra d'acquérir une première expérience déterminante pour ma vie professionnelle.

Je suis à votre entière disposition pour vous rencontrer et définir ensemble ce projet. Je vous adresse en fichier joint mon CV.

En attendant votre réponse, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

Max Mustermann
