Iris Musterfrau






Musterstadt, le 16 Avril 2009
Musterstraße 34

551111 Musterstadt
Allemagne

Objet: demande de stage dans votre entreprise
Madame, Monsieur,

Permettez-moi de m´adresser aujourd´hui à vous pour solliciter un stage dans votre entreprise à Toulouse.
Je suis allemande, étudiante en 2e  année  en Génie Industriel et Affaires Internationales (Internationales Wirtschaftsingenieurwesen), formation à double profil, technique et économique, à l´Université de Wiesbaden. Pour approfondir mes connaissances, j´ai choisi les options : gestion d´entreprise, marketing, technique de production et technique énergétique.
À partir du mois novembre j’effectuerai ma troisième en France, en <<Licence Professionnelle d´Acheteur Industriel >> à l´Université de Toulouse I, en partenariat avec la Chambre de Commerce et d´Industrie de Montauban et du Tarn-et-Garonne. 
http://www.universite82.com/rubrique.php3?id_rubrique=28)

Dans le cadre de ces études, je souhaiterais réaliser un stage en alternance d´une durée de 20 semaines à partir de novembre 2009 dans votre service achat à Toulouse.

Actuellement  je travaille comme étudiante salariée chez Sanofi-Aventis à Frankfurt-Höchst en Allemagne dans la domaine Quality Medical Devices. Cette activité m’a permis de découvrir et d’apprécier l’esprit d’entreprise et les valeurs de votre société.
Mes différentes expériences professionnelles antérieures acquises pendant les vacances universitaires m’ont donné le goût des responsabilités et du travail en équipe. 
Je serais heureuse de pouvoir mettre à profit mes compétences  technico-commerciales et mes acquis professionnels au sein de votre entreprise. 
Ce stage me permettrait d´acquérir des expériences pratiques déterminantes pour ma vie professionnelle.

Je vous prie de bien vouloir trouver  mon CV en fichier joint. 
Je suis à votre entière disposition pour vous rencontrer et définir ensemble ce projet.

Dans l’attente de  votre réponse que je souhaite positive,  je vous prie d`agréer, Madame, Monsieur, l`expression de mes de mes sentiments respectueux
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